

可藝中學主辦之齊色園



Ho Ngai College (Sponsored By Sik Sik Yuen)

學校電郵：info@hongai.edu.hk 電話：2441 7100
網址：<http://www.hongai.edu.hk> 傳真：2441 6753
校址：新界屯門愛明里八號

2006年6月 校訊 第20期

「協護郊野公園計劃」

為了培養同學有回饋社會，服務社區的團體精神，一班熱心服務的同學，在復活節期間，參加由公益少年團主辦的「協護郊野公園計劃」。當日陽光普照，大約二十位同學到大欖郊野公園當義工服務；做一些剪草和加肥等工作。同學包括：雷霖、婉雯、包包、愛華、阿珊、阿蚊、黃倩、麥旋風、好E、文毅昌、家盛、nike、晉仔、阿桃、mm、阿余...。



女子排球隊

要培養團隊精神的話，球隊訓練當然是不可缺少的一環。本年度女子排球隊，招收了不少新血加入，目的除了加強她們團隊的精神外，還希望她們享受訓練過程的樂趣，培養堅毅的性格。今年女子排球隊大部都是中一級的女同學，她們各有獨特和優勝的地方，期望她們齊心努力向前，為目標而奮鬥！



尊重知識產權「童」樂日

2006年4月23日，可藝童軍團與圖書館學會參加了由香港特別行政區政府知識產權署及香港童軍總會合辦的“尊重知識產權「童」樂日”攤位遊戲設計比賽，我當天是負責派發汽球給予參加遊戲的小朋友及講解遊戲規則的。

不過我亦會趁著不需留在攤位當值的時候，去玩其他童軍旅團設計的攤位遊戲。當日我玩了很多攤位遊戲及換了很多獎品，雖然那天的天氣真的很熱，但我也玩得很開心，十分難忘。

當天我玩到快樂不知時日過，一下子就已經6時多了，我們要乘車回校，途中大家還有講有笑，十分快樂呢！

1B 巫志海（屯東51旅童軍團）



韶關生活體驗

在復活節期間，通識教育科帶領三十名中四學生遠赴韶關，進行了五天的生活體驗。這個活動是得到教籌局的赤子情中國心計劃和嗇色園的支助，同學在當地山區小學住宿，當小老師，親嘗貧窮的滋味，以下是同學的一些感想：

我認為做老師這次經驗十分難得，但又十分痛苦，我們第一次做老師，完全不能管束他們，他們實在太頑皮，我十分痛苦。 莫小清 4D

今天第一次學做豆漿，覺得很新鮮，因為從未試過磨豆漿。但是我很多次也失敗，但當我想放棄的時候，老師卻從旁教導我，而同學就在身邊支持我，幫助我，當我成功了，他們好像比我本人還高興。原來得到別人的支持是非常高興的。而且別人也會替我高興，真的很開心。 林海瓊 4D

這幾天做過了從前真的沒有做過的東西，例如：早午晚飯吃蕃薯雞蛋，住宿衛生環境欠佳的地方，跟窮富的內地小學生一起渡過及當教師，很多很多，所以真的覺得這次旅程體驗到不少很多香港人都未嘗試過的事，幸好並沒有錯過這次機會。

從繁榮的都市來到一個落後的地方，真是覺得有點像從天堂落到地獄，突然適應不到巨大的轉變。

本次的旅程使我明白到更多人生命運的東西，本來命運是好，能夠住 在一個繁榮安定的城市內就應該懂得如何珍惜自己所擁有的一切，有些人本生來便不能享受生活，每天為着生存而艱辛地工作和學習，而我們生活在一個資源不缺乏的地方，便是最幸福的了。

這一次體驗真的令我學會不少世事，不是親身體驗過就真的不會明白。如果再有機會，我必定會希望能體驗更多不同種類的生活世事。

韓潔欣 S.4D



可藝書展

為響應「423 世界閱讀日」推動閱讀風氣，培養同學喜愛閱讀的習慣和提高文化修養。讓同學體味購書中的雅趣，進而培養愛書的情操。2006年4月27及28日，圖書館與商務印書局合辦了“可藝書展”，在這次書展中，展出的書籍種類很多，在這次書展中我發現原來同學們都很喜歡閱讀的，有不少同學都利用小息、午膳及放學時間來選購圖書，令平日安靜的圖書館一下子就熱鬧起來，反映了同學對這次書展的支持。

在我們班來圖書館參觀書展的時候，我發覺同學們都感到無比的興奮，他們平時可能沒有什麼時間逛書店，而在這次書展中他們可以利用上學時間去買書，所以我覺得圖書館以後可以多舉辦同類型的活動。

圖書館領袖生 3E 班吳寬佳



《希望杯》

《希望杯》創辦於1990年，是中國最普及的數學競賽，全國每年有超過五百多個城市，三百多萬名中小學生參賽。為增加參賽經驗，4B班5位同學已報名參加由香港當代數學奧林匹克學會舉辦的「2006年香港《希望杯》全港中小學數學邀請賽」，同學們已積極備戰以獲取更佳成績。請各同學為參賽同學打氣。比賽詳情可參閱網頁：
<http://hkomaths.com/hopecuppdfmov.html>